

A NYUGDÍJAS KLUB 30 ÉVES

TISZTELT ünneplő közönség! Kedves Vendégeink!

A Bokodi Nyugdíjas Klub 30 éves! Ünnepi klub napunkon megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm meghívott vendégeink sorában:

Czunyiné dr. Bertalan Judit térségünk országgyűlési képviselőjét,

Popovics Györgyöt Kornárorn-Esztergom megyei közgyűlés elnökét,

Csonka László, László Kálmán polgármester urat.

Troják Frigyes az Életet az Éveknek megyei elnökét és minden klubtagot.

Képviselőtestület megjelent tagjait.

Harminc évvel ezelőtt 1988 őszén alakult meg Bokodon, 61 taggal a Nyugdíjas Klub. A megalakuló közösségnek célja az volt, megismerjék hazánkat, ápolja a faluhagyományait és biztosítsa a klub tagjainak a kulturált pihenést és szórakozást.

Szeretettel emlékezünk a Nyugdíjas Klub alapító tagjaira - a teljesség igénye nélkül - Gruber Jánosra, Kanyó Józsefre, Kovács Imrénére, Babai Jenőre. A klub első elnöke Balogh Kálmán volt, őt követte Szám Sándor, majd 1994 októbertől Vinkoczi János. 2006 január 1-től kezdve a mai napig jó magam vállaltam ezt a feladatot. Jelenlegi taglétszámunk 33 fő. Van közöttünk, aki kezdetektől tagja a klubnak Bekedi Józsefné személyében, gratulálunk a hűségéért.

Az elmúlt 30 év alatt nagyon sok klubtagunk eltávozott az élők sorából, javasolom, emlékezzünk rájuk, 1perces néma felállással!

Visszatekintve az elmúlt három évtizedre, úgy tűnik nagyon gyorsan elillan.

Pedig mennyi élmény, történés, utazás, beszélgetés, munka, egészségmegőrzésre való törekvés van a 30 év mögött. Hetente tartjuk foglalkozásainkat. Igyekszünk változatos és színessé tenni az összejöveteleinket.

Nyugdíjas társaink névnapjáról és a kerekévfordulások születésnapjáról hangulatos ünnepség keretében vers mondással, énekkel és egy-egy szál virággal, vagy ajándékkal emlékezünk meg.

Ünnepeljük a Nőnapot- Férfinapot, Anyák napját, Idősek világnapját. Klub napot, a Karácsonyt.

Kedvelt programjaink az autóbuzos kirándulások. Első éveinkben a polgármesteri hivatal buszával amit egyik társunk vezetett- felkerestük hazánk történelmi emlékhelyeit, műemlékeit és más

nevezetességeit. Sokfelé jártunk, csak párat kiemelnék: Kalocsa, Eger, Pápa, Debrecen. Megnéztük a Feszty körképet Ópusztaszeren, Bory várat Székesfehérváron és még számos helyet. A képviselő asszony segítségével az Országházat 2017-ben.

A klub tagjai szeretik a gyógyfürdők vizeit, így évente több alkalommal látogattuk és megismertük az ország gyógy-és termálfürdőit. Gyula, Sárvár, Pápa, Agárd, Celdömölk, Cegléd és még sorolhatnám. Kedvelt üdülési helye Cserkeszölő a klubtagoknak. Már 20 éve visszatérő vendégek vagyunk Cserkeszölőn. Volt olyan év, hogy 20 társunk üdült egyszerre a fürdőhelyen' kedvezményesen a nyugdíjas szövetség üdülőjében.

Budapesten már szinte az összes múzeumot végig látogattuk, megismerkedtünk kiállít~sokunkülön~ böző alkotók munkáival. Többször voltunk színházba. Jártunk az Operettszínházban, ahol számos kiváló előadást néztünk meg.

A klubtagok többször végeztek társadalmi munkát is, ilyen volt a polgármesteri hivatal költöztetése. 1996 októberében, a hősök emlékmű környékének rendszeres takarítása, községi rendezvények szórólapjainak kihordása.

A Klub elsőként kapta meg a Bokodért emléklapot és az ezzel járó pénzjutalmat.

A klubtagok szociális érzékenységét mutatja, hogy gyűjtöttek az árvíz károsultaknak 2001-ben és Mátrakeresztesi árvízkor 2005-ben, a falu új tűzoltóautójára is 1998 nyarán.

Jelen vagyunk a falu rendezvényein, falunapon, fesztiválokon, karácsony előtti gyertyagyújtásokon. Rendszeresen megemlékezünk és koszorúzunk a nemzeti ünnepeinken.

Falunapkor fogadjuk a Bokodról elszármazottakat.

Halottak napja előtt a temetőben tisztelet koszorúkat helyezünk el a település igazgatási, társadalmi vezetőire, a hosszú ideig szolgálatot teljesített tanítók, lelkészek, orvosok, az első és második világ háborúk Bokodon eltemetett hősi halottaira a nyugdíjas klub alapítóira.

Kapcsolatot ápolunk 1998 óta a Szákszendi Nyugdíjas Klubbal több közös programunk van.

Tagjai vagyunk az "Életet az Éveknek" Országos Szövetségének és a megyei szervezetének, az Oroszlányi Térség és Civil Szervezetek Egyesületének. Részt veszünk a programjaikon. Sok színes élményben volt részünk, ilyen volt a Balatonfüredi fesztivál, vagy a megyei rendezésű jobbnál-jobb programok.

A klub 2012 évben egyesületté alakult, 3 fő vezetőséggel és 45 taggal, célunk ezzel az volt, hogy adó 1 %-ot gyűjthessünk és pályázatokban részt vehessünk. Két éve kapjuk az adó 1%-ot.

A Nyugdíjas Klub tagjaiból alakult a Bazsarózsa dalkör.

Vannak terveink és céljaink az elkövetkező időkre, ilyen a társ- klubokkal kialakult kapcsolatok

megtartása, a hagyományok ápolása, megőrzése, és megélni a mindennapokban azokat az alkalmakat, amelyek mindnyájunkat érint és összeköt.

Így köt össze bennünket ez a mai nap is, hogy ünnepelünk és évfordulót tartunk, mert az évforduló jelzi az idő múlásának.

Szamos élmmennyel gazdagodtunk az eltelt idő alatt hálás vagyok, és köszönöm, hogy 12 év alatt a klubtagjai segítették a munkámat.

Szeretném kedves vendégeink figyelmébe ajánlani a klub tagokról készült fényképeket, melyek az előcsarnokban láthatók, és egyik klub társunk megörökítette a klub eseményeit naplókban ,azok is láthatók. Nagyon érdekes kordokumentumok. Érdemes megnézni.

Tájékoztatóm végén köszönetet szeretnék mondani a támogatóinknak, első sorban az önkormányzatnak, hogy éveken át támogatta tevékenységeinket. Szöllősi Miklós képviselő úrnak- aki a nyugdíjas klub tagja is - a sok segítséget és az áldozatos szívvel-lélekkel történő sok, sok támogatást. Szűcs Jánosnak az érdekes előadásokat, Bognár Tibor ,Tóth Zsolt, Szöllősi Péter, Dorogi László képviselő uraknak az anyagi

támogatásokat. Szeretném megköszönni a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés Elnökének is az anyagi támogatását, amit most kaptunk és nagyon örülünk neki.

2018.09.29. Bokod

Bognár Lajosné